ПРИЛОЖЕНИЕ 3.

МОБУ ДОД ЦДТ п. Новошахтинский

Сценарий познавательного мероприятия

«SOS! Ель просит защиты!».

Цель: Привлечь внимание детей к проблеме охраны леса.

Задачи:

· Закрепить экологические знания об охране леса.

· Развивать экологическую грамотность.

· Воспитывать бережное отношение к окружающей природе.

· Научить самостоятельно изготавливать фигурки оригами.

Оборудование:

· Мультимедийный проектор;

· Презентация в формате PowerPoint «Осторожно, елка!»;

· Ноутбук;

· Музыкальное сопровождение (диски DVD).

· Для КТД: ножницы, клей, альбомные листы, бумага для оригами, маркеры, скотч.
· Для игровых пауз: шишки, корзины, пластинки.
Ход мероприятия:

Вед.: Здравствуйте, дорогие ребята! Каждый день мы встречаемся с окружающим миром, его тайнами и загадками. И спеша по своим делам, мы не замечаем, что природа просит нас о помощи, даже кричит об этом!
«Мы любим лес в любое время года,

Мы слышим речек медленную речь...

Всё это называется природа.

Давайте же всегда её беречь!»
Вед.: Самый любимый детский праздник? Правильно, Новый год. Что является символом Нового года? Конечно, ёлка. Новогодняя зимняя зелёная красавица украшает комнату, создаёт праздничное настроение и уют.
Демонстрация презентации «Осторожно, елка!».
Вед.: Но, когда проходят праздники … Вид засохших «красавиц», выброшенных после праздника на свалку, помойку навевает тоску. Сколько же их погибает, столько лет растущих, ради праздного интереса! 

В нашем кружке 52 человека. Если на Новый год все захотят поставить живую ёлку, вырубят 52 дерева. А в школе – примерно 400 человек. 400 деревьев – это целый лес вырубят!  А для жителей всего посёлка? Как не допустить гибели елей и сосен? 
Ответы детей.

Вед.: Видя, как варварски уничтожаются эти деревья, мы всерьёз задумались над  этой проблемой.
Человек многим обязан природе,

Чем же нам дорог лес?

Почему мы с лесом дружим,

Для чего он людям нужен?
Ответы детей:

· Лес-это наше богатство!

· Лес-это зелёный наряд нашей Земли.

· Там, где лес, всегда чистый воздух.

· Лес-это наш друг: задерживая влагу, он помогает человеку выращивать хороший урожай.

· Лес – это кладовая, щедро отдающая свои дары: орехи, ягоды, грибы.


Выступление детей:

Хмель Олег: Мы хотим выяснить, насколько важно беречь лесные насаждения? Как улучшиться экологическая ситуация в нашем крае, если перестанут вырубать ёлки. 

Максимова Наталья: Решение данной проблемы мы видим в том, что бы каждый из нас научился правильно ухаживать за деревьями. Мы должны все вместе озеленять окружающий мир, только тогда воздух, которым мы дышим, станет чище. 

Бабина Оксана: Следует повышать экологическую грамотность людей, убеждать использовать искусственные елки для украшения праздника, озеленять окружающую территорию, рассаживать хвойные деревья. 
Игровая пауза «Собери шишки».
Вед.: Мы должны не только сами беречь природу, но и всем об этом рассказывать. Давайте попробуем достучаться до мира взрослых и сделаем предупреждающие знаки «Осторожно, елка!» и «Берегите природу!».

КТД: изготовление плакатов «Берегите природу!» и предупреждающих знаков «Осторожно, елка!».

Демонстрация плакатов и предупреждающих знаков.

Игровая пауза «Поход в тайгу».
Вед.: Ребята, сегодня мы еще раз поговорили о том, что надо беречь природу, и начинать надо прямо сейчас! Пусть каждый из вас перед Новым годом вспомнит о том, как можно спасти «зеленую красавицу» и предложить родителям купить домой искусственную елку. Перед Новым годом мы развесим предупреждающие знаки и плакаты в школе и дома. 

И запомните: «Не руби красавицу лесную, если ты природе верный друг!»
